

Muzički centar Crne Gore imenovao prvog čovjeka Crnogorskog simfonijskog orkestra

# Grigorij Krasko novi dirigent

Visokim umjetničkim kvalitetima, ogromnim iskustvom i odličnim poznavanjem mogućnosti orkestra, maestro Krasko je od prvog trenutka figurirao kao najbolje od nekoliko mogućih rješenja

**PODGORICA** – Dosadašnji koncertmajstor i dirigent ansambla Crnogorski gudači Grigorij Krasko biće novi dirigent Crnogorskog simfonijskog orkestra u sezoni 2012/2013. To je odlučio Muzički centar Crne Gore, nakon što je krajem ove sezone sporazumno prekinuo saradnju sa dosadašnjim šefom dirigentom nacionalnog ansambla, Aleksejem Šatskim.

Kako je saopšteno iz Muzičkog centra Crne Gore, konsultacije i razgovori o angažmanu novog

dirigenta Crnogorskog simfonijskog orkestra „trajali su od sredine decembra 2011. godine, kada je, uz zahvalnost na njegovom dotadašnjem radu, dirigentu Alekseju Šatskom saopšteno da na isteku sezone sa njime neće biti obnovljen ugovor.“

## Najbolje rješenje

- Svojim visokim umjetničkim kvalitetima, ogromnim iskustvom i odličnim poznavanjem mogućnosti Crnogorskog simfonijskog orkestra, maestro Grigorij Krasko je od prvog tre-

nutka figurirao kao najbolje od nekoliko mogućih rješenja. Muzički centar Crne Gore izražava zadovoljstvo postignutim dogovorom sa maestro Grigorijem Kraskom, i uvjerenje da će nova etapa u razvoju Crnogorskog simfonijskog orkestra donijeti još bolja umjetnička ostvarenja – navodi se u saopštenju. Formalnu potvrdu angažmana novog dirigenta Crnogorskog simfonijskog orkestra donijee Savjet Muzičkog centra Crne Gore na jednoj od svojih narednih sjednica.

## Biografija

Grigorij Krasko je rođen u porodici muzičara. Diplomirao je na Muzičkoj akademiji „Gnje-sinih“ u Moskvi. Laureat je prvih nagrada na Sveruskom takmičenju violinista 1968. i 1969. godine, kao i na saveznim takmičenjima u Lenjingradu i Rigi. U orkestar slavnog Boljšog teatra primljen je 1974. godine, da bi nakon nekoliko godina zauzeo mjesto koncertmajstora i prvog soliste orkestra. Godine 1990. postao je koncertmajstor Moskovske filharmonije i vođa kamernog orkestra „Moskovski filharmoničari“, sastavljenog od najboljih muzičara Moskovske filharmonije, sa kojima je širom svijeta nastupao kao dirigent i kao solista. Godine 1995. osnovao je i gudački kvar-



tet „Moskovski solisti“, čije su turneje po Njemačkoj tokom ljeta 1996. i 1997. godine imale izuzetan uspjeh. Od 2008. godine je koncertma-

jstor Crnogorskog simfonijskog orkestra, a od 2009. i vođa ansambla Crnogorski gudači, sa kojima je ostvario niz izvanrednih interpretacija. **J.N.**